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Ata da trigésima quarta (34a) Sessão Ordinária da Legislatura 

2025/2026 da  Camara  Municipal de São Domingos, Estado de  Goias.  

Aos 09 dias do mês de setembro de 2025, as 18:00 (dezoito horas) no 

Plenário  Arthur  Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes 

da Silva, Qd. 37  Lt.  09, Setor Leste,  Sao  Domingos-GO, teve inicio a 

sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  

Heber  da Silva Carvalho (Bito Gramacho — União Brasil), Jose Marcos da 

Silva Oliveira (Zezão de Profiro — PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas 

Broa — PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo da Estiva — União Brasil), 

Pedro Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de Oliveira 

(PRD) e Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP). ficando 

justificada por motivo de saúde a ausência do Vereador  Joao  Marques de 

Souza (partido PP). Após constatar a presença dos Vereadores, o 

Presidente Yuster convidou a todos a orarem o Pai Nosso.  Ern  seguida 

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da ata anterior, sendo a 

mesma aprovada em plenário. Na sequência solicitou a leitura das 

proposições. 0 Vereador Carlito fez a leitura dos seguintes projetos de 

autoria do Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 019/2025, "INSTITUI 0 

RECADASTRAMENTO ANUAL E PROVA DE VIDA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO FUNDO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE  SAO  DOMINGOS E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS"; e o Projeto de Lei n° 021/2025 "Altera dispositivos da 

Lei Municipal n° 020/2010, de 03 de dezembro de 2010, que 

regulamentam a taxa de administração do Regime Próprio de 

Previdência Social dos Servidores do Município de  Sao  Domingos - GO., 

e dá outras providências". Fez a leitura do Oficio n° 298/2025 do 

Secretário Municipal de Administração Luiz Antonio Pinheiro Guimarães, 

onde encaminha para o conhecimento dos Senhores Vereadores o 

Decreto Municipal n° 184/2025, que declara estado de calamidade 
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pública no âmbito financeiro-orçamentário do Município de São 

Domingos-GO (A integra do Decreto estará disponível no mural da 

Prefeitura e da Câmara Municipal). Logo após o Presidente Yuster 

franqueou a palavra em Tema Livre. Fez uso da tribuna o Pastor 

Glaudivan para falar sobre a possibilidade da criação do centro de 

reabilitação de dependentes químicos e pediu o apoio das edilidades. 

Fez uso da tribuna o  ex-Vereador  Jonas  Cardoso de Lima para falar 

sobre os projetos de reestruturação do Fundo Previdenciario Municipal 

que foram dados entradas nesta Casa no dia anterior e que foram lidos  

has  sessões anterior e na presente. Fez uso da tribuna a Sra. Maria 

Rosely Cavalcante, Presidente do SINTEGO (Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação de Goiás). Fez uso da tribuna a Sra. Ester 

Garcêz, procuradora responsável pelos projetos de reestruturação do 

FundoPrev onde prestou esclarecimentos. Logo após o Presidente 

comunicou quem fará o uso da tribuna na sessão seguinte a Sra. Maria 

Aparecida Chaves Almeida Pestana Ramos, para falar sobre proteção 

animal. Na sequência o Presidente Yuster agradeceu a presença de 

todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito 

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais 

membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão disponíveis no canal do 

YouTube). 
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